

·郑州晚报·
雪龙人
联合推出大型真情互动栏目

真爱无限 情动中原

来晚报，讲 讲您的感人故事

来晚报讲讲您的感人故事，记者为您记录，您的故事一经见报，将获得由雪龙人提供的丰厚奖品！

◆甜蜜的爱情，温馨的亲情，真挚的友情，质朴的乡情……不管是哪种情，只要你觉得感人至深，就勇敢地讲出来，让大家一起分享您的感动！

◆深深的误解，难忘的一幕，心动的时刻，心灵的忏悔……不管是哪种事，只要您需要帮助，本报记者都将成为特派员，为您牵线搭桥！

真爱无限，情动中原。
搭建沟通的平台，开拓交流的天地。互动是我们的法宝，真爱是我们的阵地。

作者与记者互动，读者与作者互动，读者与记者互动。让一切有情人参与进来，共同建设一片真情世界。

参与热线：67655740
13938235771
专业文字记者、摄影记者
为您守候；倾听，记录，参与……

雪龙人 全省各大商场及
专卖店均有销售
销售电话：0371—65335392



真“爱”无限 “情”动中原 之三

我们的爱情一直与保暖内衣有关。

1997年，我从湖南来到河南上大学。

坤跟我同班，是郑州本地的男孩子，从大一开始就对我暗中展开了攻势，然而直到大

不知道怎么打听出了我的生日，在我生日的那天，坤突然约我出来要送我东西。打开一看，是一件上海产的“雪龙人”牌保暖内衣，顿时一股暖流传遍我全身：不是因为保暖内衣，而是因为他的细心与良苦用心。当时的保暖内衣价格昂贵，对学生来说还是奢侈品。后来得知，坤是省了几个月的饭钱买的，而他自己则从来没有舍得买过。

商场买了一套雪龙人送给了坤。我买雪龙人，一是考虑和坤送我的一样，二是觉得名字挺好的，有龙，男人就该生龙活虎的，或者有龙的保护，一定平安。

第二年奖学金一发下来我又送他一套。我喜欢给男友买内衣，觉得那是一种亲情的表现。而男友看到我喜欢，也每年都要送我一套，而且怕别的品牌我不喜欢，每次都是雪龙人。

记得第一次去他们家，给他父母买的礼物也是雪龙人保暖内衣。他父母显然对我送的保暖内衣非常满意。

毕业后，我就到他家去住了，这时我惊奇地发现，坤冬天时把我送他的两套保暖内衣都穿上了，一件套一件的，觉得很奇怪，本来以为他很怕冷，后来我知道原来是我没有经验，给他买的第一件内衣太大了，等到买第二件的时候才合身。而坤对我买的内衣都很重视，就一起穿在身上，大件套小件。直到现在，我给他买的第一套雪龙人他前几天还大件套小件地穿着，虽然不合体，虽然旧了点……

感受到了那份温暖以后，我也下决心要为坤穿上一件，以让我们在下雪天约会时不至于太冷。奖学金一发下来，我就直奔

保暖内衣爆出甜蜜爱情

故事主人公：瑞 职业：公司职员 记录：晚报记者 李珂

特别提示

小奖天天抽

看完本故事，您的心情是：

- 1.感动 2.激动 3.快乐 4.温馨 5.无所谓 6.无聊

编辑上述选项对应的数字（只能选一项），发送短信到手机13838517700接受调查，就有机会赢取由雪龙人提供的保暖内衣一套。参与本活动，不收取任何信息费。

大奖月月有

本栏目每周一至周五刊出，收集齐月度报纸，就有机会为全家人赢取由雪龙人提供的保暖内衣。

截止27日18时共收到读者参与短信1548条

上期幸运读者：139*****7367 133*****5317

请携带本人有效证件于一周内到陇海西路80号
郑州晚报西大厅领取奖品

三那年的冬天，一件普通保暖内衣的出现才使我们开始了真正的恋爱。

我是班上为数不多的南方人，可能因为我长得比较秀气、皮肤又比较好的原因，从大一开始我就隐隐约约地觉得坤对我有意思，总是有事没事老找我借书什么的，但一直没有明说过什么。大三的冬天，我无意间向坤抱怨说河南的天气也太冷了，寝室里没暖气真让人有些受不了。

说者无意，听者有心。

在室友羡慕的目光中，我穿上那套保暖内衣，想着坤对我的好，心里的暖和劲，更增添了保暖效果。

同学之间难免有攀比心理。雪龙人内衣在我们寝室成为奋斗的目标，不少同学节衣缩食也要买上一套，而如果有追求的男生送，则十有八九准成。

感受到了那份温暖以后，我也下决心要为坤穿上一件，以让我们在下雪天约会时不至于太冷。奖学金一发下来，我就直奔

逾六成企业启用CN域名 证券交易网络时代到来

日前，中国互联网协会网络营销工作委员会正式对外公布了2007年《中国证券行业互联网品牌营销状况调查报告》。《报告》显示CN域名的主流地位已经形成。另外，近50%的企业应用通用网址和中文CN域名。

中国互联网协会网络营销工作委员会秘书长范锋认为，互

联网时代是一个资源和财富重新分配的时代。CN域名等网络地址资源就好比是开启这个数字财富大门的一把钥匙，具有重要的战略意义。因此借助CN域名、通用网址等网络地址资源提

升证券行业的服务，是证券企业决胜信息时代的关键因素。

随着网民应用热情的高涨，国内证券行业的互联网品牌营销意识也在提升。据《报告》统计数据显示，在企业的价值认

知方面，60%以上的企管人员对CN域名在“中国身份标识”和“企业品牌推广”上同等认同，而有40%左右的人认同CN域名在本土化和网络营销上的作用；“丰富网络营销手段”

成为企业选择通用网址的首选，选择率达到31%；在中文CN域名对于企业的应用价值方面：“品牌推广工具”成为企业的首选，选择率达到30%。

据了解，作为我国基础地

址资源的CN域名，截至今年9月底，其注册量已达到715万，远远超过COM域名国内注册量，成为我国主流域名，同时，在证券等各个行业中CN域名也是应用的主流。越来越多的国内外企业意识到CN域名的价值和主流化趋势，将CN域名战略提升到了一个更高和更紧迫的位置。

新鲜代言

奇妙 Wonderful 儿童摄影

今天你宝宝代言了吗？

岳淮
年龄：1岁半
爱好：听音乐
奇妙寄语：健康成长，天天快乐！
上榜理由：“超级新鲜”
网络热度：★★★★★

www.dazhongyuan.com

免费报名

陈中数理化公开课讲座之二

期末考试高分突破课堂

某些人喜欢制定这样的计划：下一次考试某门课程要考110分，然后再下一次考到120分，然后，再下一次考到125分……这样，经过几次考试，成绩就提高上去了。一般的，陈中认为这是一种很愚蠢的计划。因为每次考试的情况很不同，你某次考试成绩多了几分，不见得就说明你学习进步了，成绩少考了几分，也不见得说明你学习退步了；其次，学习的进步往往需要一段时间后才

能在考试中显现出来；再次，过分在意考试成绩，容易削弱自信心，容易降低心态。

陈老师认为正确的做法是，你仔细研究考试的试卷，找出自己在学习上的漏洞，然后在随后的学习中弥补。学习提高了，考试技巧增强了，你的考试成绩自然就会提高，你应该把意志集中在具体的学习上，而不是靠意志本身强行提高考试成绩。

为回报广大师生、家

长对陈中数理化的厚爱，为了学生学会数理化的方法，为了学生在期末考试取得好成绩，陈中辅导中心每周日举办大型公益免费公开课。针对学生教材的情况，学生的学习情况，陈中数理化中的各科老师采取复习的方法把学生在校目前所学的所有知识进行梳理，归纳总结，再讲解中注重教会学生们分析问题，解决问题的方法，从而达到活学活用。

报名咨询电话：63619977
13949007909

陈中数理化公开课讲座课程表

时间	8:00—10:00	10:00—12:00	14:30—16:30	16:30—18:30
课	初三物理	初二物理	初一数学	初三化学
程	初二数学	初三数学	高一化学	
	高三数学	高一数学		
	高一物理	高二物理		
	高二化学	高二化学		

听课地点：农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。